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Věc: Vysvětlení Zadávací dokumentace v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)  
 
 
Identifikace veřejné zakázky 

Název veřejné zakázky:  „Poskytování mobilních služeb elektronických komunikací“ 

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2020-040172 
Systémové číslo v NEN: N006/20/ V00030303 
(dále jen „VZ“) 
 
 
Zadavatel 

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.  
se sídlem Řásnovka 770/8, PSČ 110 00  Praha 1 -  Staré Město 
IČO: 03447286 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spis. zn. B20059                         

zastoupená: Mgr. Jozefem Sinčákem, MBA, generálním ředitelem a předsedou představenstva                 
 Prof. Ing. Karlem Pospíšilem, Ph.D, místopředsedou představenstva 
 PhDr. Filipem Hájkem, členem představenstva   
                    Ing. Martinem Pípou, členem představenstva 
(dále jen „Zadavatel“) 
 

Na základě písemné žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace Vás v  souladu s § 98 ZZVZ 

informujeme o znění žádosti a o poskytnutém vysvětlení. 

 

 
Dotaz č. 1: 

Zadavatel v Příloze č. 1 ZD – Specifikace požadovaných telekomunikačních služeb v bodě 3.6. 
Datové služby se statickou IP adresou požaduje pro vybrané SIM karty nastavení s datovým tarifem 
bez limitu přenesených dat s rychlostí 20/2 bez závazku. Jeden z potencionálních dodavatelů se 
dotazuje o sdělení informace, zda se správně domnívá, že Zadavatel požaduje v tomto bodě dodání 
SIM karet s pevnou IP adresou s neomezenými daty ? 

      
   Dodavatelé,  
    kteří jsou zadavateli známi 

    Prostřednictvím el. nástroje NEN 
     

Naše značka Vyřizuje  V Praze dne 

TSK/54604/20/1215/honz Ing. Honzátková/ 257 015 225  4.12.2020 
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Pokud se takto jeden z potencionálních dodavatelů domnívá správně, že Zadavatel požaduje 
neomezená data, dovoluje si upozornit na to, že takto specifikovaný neomezený datový mobilní tarif 
má ve své nabídce pouze jeden dodavatel v ČR a takový to požadavek je podle něho diskriminační. 
Ostatní dodavatelé tento typ datového připojení nabízí pouze ve spojení s neomezeným tarifem na 
volání a SMS. 

Z výše uvedených důvodů žádáme zadavatele o vynětí požadavku na mobilní datové tarify bez FUP, 
resp. o nastavení datových balíčků  FUP dle reálného čerpání zadavatele.  
 
Odpověď: 

Poptávka neomezeného datového tarifu s pevnou IP adresou vychází z potřeb Zadavatele 
na zajištění provozu konkrétní služby. 

Zadavatel prověřoval dostupnost mobilního datového tarifu 20/2 Mbit bez limitu u třech největších 
operátorů a dle informací uvedených na jejich internetových stránkách tuto službu všichni operátoři 
nabízejí. 

Zadavatel je přesvědčen, že tato podmínka, uvedená v zadávací dokumentaci, je splnitelná 
a nenarušuje soutěž.   
 
 
Dotaz č. 2: 

Zadavatel v bodě 4. v Příloze č. 1. ZD – Systém hromadného rozesílání zpráv „ SMS řešení“ neuvádí 
kolik SMS bude posílat, jakou propustnost SMS požaduje a zda případně potřebuje API rozhraní. 
Jeden z potencionálních dodavatelů žádá o zaslání upřesňujících informací. 
 
Odpověď: 

Zadavatel aktuálně využívá „SMS řešení“ pro dvě služby, kdy jedna odešle v průměru 1550 
SMS/měsíc (v sezónách podzim-zima průměr 3700 SMS/měsíc, jaro-léto 1 SMS/měsíc) a druhá 
v průměru 550 SMS/měsíc. Standardní propustnost by měla být 1 SMS/1 sec. Pro hromadné 
rozesílání SMS zpráv v současnosti využíváme metodu GET a POST. 
 
 
 
Tento dokument je rozesílán prostřednictvím Národního elektronického nástroje všem dodavatelům, 
kteří jsou dodavateli známi, a bude uveřejněn na profilu zadavatele. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Jiří Šimon 
Vedoucí zakázkového oddělení  
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